

2021年度耕地保护以奖代补资金发放公示

根据《中共平湖市委平湖市人民政府关于进一步加强耕地保护和严格落实占补平衡的实施意见》(平委发〔2018〕29号)和《平湖市人民政府关于印发平湖市耕地保护以奖代补机制实施办法的通知》(平政发〔2020〕82号)的文件精神,我市拟对2021年度符合条件的行政村(社区)给予耕地保护以奖代补资金发放,现予以公示。公示时间7个工作日,欢迎社会各界和广大人民群众提出意见与建议。

联系电话:85825575(市自然资源和规划局)

联系地址:平湖市东湖大道617号(市自然资源和规划局)

平湖市耕地保护和全域土地综合整治与生态修复领导小组办公室
2022年10月13日

单位:亩、元

行政区域	耕地面积 (不含可调整)	永久基本 农田面积	合计补偿 资金金额	行政区域	耕地面积 (不含可调整)	永久基本 农田面积	合计补偿 资金金额	行政区域	耕地面积 (不含可调整)	永久基本 农田面积	合计补偿 资金金额
当湖街道东升村	1269.83	377.63	118939	曹桥街道石龙村	2975.16	2524.46	424367	独山港镇星华社区	1964.44	1147.58	223985
当湖街道钱家村	1336.13	1026.97	155971	曹桥街道九里亭村	4059.67	3569.6	549348	独山港镇优胜村	3052.44	1754.13	384972
当湖街道塘桥村	1270.6	660.98	271723	曹桥街道马厍村	4676.83	4325.28	782502	独山港镇穗轮村	2074.84	1665.04	413895
当湖街道大胜村	1265.83	0	126782	曹桥街道百寿村	3654.96	3191.69	513037	独山港镇前进村	3027.95	2569.12	416805
当湖街道大南门村	40.67	0	3500	新埭镇杨庄浜村	4300.16	2969.54	557401	独山港镇衙前村	5314.7	4874.49	670255
当湖街道曹兑村	297.49	85.65	27825	新埭镇御河村	10397.45	7324.64	1368980	独山港镇金沙村	2672.79	2117.67	533113
当湖街道曹杨村	31.84	20.37	3133	新埭镇旧埭村	10635.6	9832.07	1320845	独山港镇全公享社区	2186.11	744.27	234745
当湖街道三港村	849.64	316.54	80462	新埭镇大齐塘村	9290.34	8384.47	1406176	广陈镇曹港村	2603.17	2433.18	358824
当湖街道三北村	1020.91	836.85	102648	新埭镇牌楼村	7255.41	6770.6	952970	广陈镇民主村	5586.36	5274.66	1016015
当湖街道大桥村	193.72	42.03	18282	新埭镇鱼圻塘村	11578.57	10770.37	1391881	广陈镇前港村	4792.88	4423.42	911421
当湖街道黄家浜村	2390.62	2013.05	573033	新埭镇星光村	5177.9	4764.86	633443	广陈镇三红村	3774.09	3574.66	448044
当湖街道通界村	2033.32	935.96	244457	新埭镇姚浜村	2058.16	1703.38	249460	广陈镇高新村	3696.07	3416.21	517728
当湖街道金家村	2549.89	1563.49	312462	新埭镇兴旺村	2740.94	2390.35	348919	广陈镇龙兴村	4470.88	4161.56	742519
当湖街道虹霓村	2484.06	2006.22	303742	新仓镇秦沙村	6617.97	5459.53	894179	广陈镇三兴村	7705.87	7290.32	1281249
钟埭街道钟埭村	8353.75	7173.29	1349787	新仓镇三义河村	6231.49	5711.58	887829	广陈镇泗泾村	4237.22	3839.89	570805
钟埭街道钟埭社区	1685.12	204.5	176511	新仓镇友联村	6973.51	6410.23	1172980	广陈镇山塘村	4136.07	3631.36	697430
钟埭街道沈家弄村	8595.62	7406.74	1593163	新仓镇石路村	3947.37	2976.23	510382	广陈镇龙萌村	2311.89	1387.75	393250
钟埭街道钟南村	3578.1	1763.22	328687	新仓镇芦湾村	5837.32	5415.92	947855	广陈镇港中村	6816.62	5585.94	1051200
钟埭街道大力村	6246.44	5339.62	1132480	新仓镇双红村	5220.83	4405.84	689205	林埭镇徐东村	2125.9	1966.3	317402
钟埭街道花园社区	2106.07	1568.88	250325	新仓镇中华村	8680.36	7538.61	1362870	林埭镇徐家埭村	4833.73	3811.22	725422
钟埭街道三友社区	621.31	265.64	72729	新仓镇杉青港村	5785.33	5313.11	822377	林埭镇双庙村	2680.89	2230.3	420887
钟埭街道新群社区	3036.73	1378.13	342388	独山港镇小营头村	5567.38	4347.26	745510	林埭镇祥中村	3560.48	3205.77	583235
钟埭街道福臻社区	2080.24	1183.95	239348	独山港镇独山港社区	5243.91	3847.61	664342	林埭镇华丰村	2716.95	2524.3	622567
钟埭街道西林寺社区	34.16	0	3119	独山港镇虎啸村	3665.91	2472.93	473563	林埭镇陈匠村	5929.37	5235.66	843898
钟埭街道永兴社区	2143.44	456.08	232244	独山港镇聚福村	4013.62	3098.42	554066	林埭镇共和村	2223.52	1983.91	551059
曹桥街道曹桥村	3531.91	2885.05	399527	独山港镇渡船桥村	4212.01	3987.94	827213	林埭镇群丰村	2586.57	2433.81	419400
曹桥街道孔家堰村	3656.32	3469.07	501710	独山港镇海塘村	3119.87	2561.1	432906	林埭镇保丰村	3127.8	2620.73	429669
曹桥街道野马村	2153.66	1990.75	404602	独山港镇周家圩村	7221.09	6541.51	1298432	林埭镇东方红村	2151.2	1999.73	509879
曹桥街道严家门村	3156.87	2851.56	665071	独山港镇赵家桥村	5840.78	5528.52	718717	林埭镇新庄村	3661.42	3231.13	589588
曹桥街道章桥村	1970.25	1446.99	221248	独山港镇韩家庙村	11495.87	10871.27	1354060				

平湖消防烈士纪念日活动形式多样

日前,市消防救援大队组织开展了烈士纪念日活动。活动旨在深入推进“抓基础、强主业、转作风”专项教育,进一步提升队伍士气。

关爱遗属,传播组织关怀。大队组织消防救援人员前往烈士家中,亲切看

望慰问了李继文、潘志毅两位烈士的家属,并送上了油、米、牛奶及慰问金,表达了大队党委和全体消防救援人员对烈士家属的关心与关爱。

缅怀烈士,祭奠万千英魂。大队消防救援人员和潘志毅母校杭州电子

信息职业学校的16名师生陪同潘妈妈、潘爸爸等来到潘志毅烈士墓碑前,通过读家书、敬献鲜花、默哀等方式,向潘志毅烈士表达崇高敬意和无限哀思。

宣传队史,传承英烈精神。大队

组织新消防员参观烈士纪念馆,让新消防员学史、祭英烈、传信仰,从而增强他们的自豪感、责任感、使命感以及荣誉感,激励他们不忘初心、牢记使命。

■通讯员 俞强美 沈君君

潘志毅“蓝焰”志愿服务队消防宣传进社区

近日,市消防救援大队潘志毅“蓝焰”志愿服务队联合市老年活动中心、市妇保院、当湖街道如意社区,开展“喜迎二十大 奋进新征程”送消防服务活动。

活动中,消防人员向群众讲解家庭安全用火、用电、用气的注意事项,以及如何查找家

庭火灾隐患、发现火灾隐患后如何正确处置、如何扑救初起火灾和逃生自救等消防安全常识。

通过开展此次志愿服务活动,进一步树立了消防救援队伍的良好形象,提高了群众的消防安全意识。

■通讯员 俞强美 沈君君

全市重点单位消防安保工作推进会召开

日前,市消防救援大队组织全市200多家重点单位,召开消防安保工作推进会。

会议首先传达学习了全国、全省、全市消防安全工作会议精神,通报了近期国内火灾事故情况,分析了当前全市消

防安全形势,深刻剖析了重点单位消防管理工作中存在的普遍性问题,强调了防火工作的重要性。

会议要求,要深刻认识“防风险、保安全、迎二十大”消防安全集中攻坚行动的重要意义,时刻绷紧消防安全这根

弦,切实增强消防安全工作的责任感、紧迫感,把各项措施落实、落细、落到

位;要制定专项消防安全工作制度,落实消防安全责任,积极对本单位消防安全工作进行自查自纠,并及时整改;要组织单位内部防火巡查,确定防火巡查

人员、内容、部位和频次,对重点部位进行重点监控;要组织单位员工开展火灾

和应急演练,广泛开展消防安全“四个能力”建设,提高自救自救能力,确保本单位消防安全。

■通讯员 俞强美 沈君君

消防救援大队喜迎一批新队员

为了让新队员切实感受到消防救援大家庭的温暖,努力营造和谐融洽、团结友爱、正规有序的队伍氛围,日前市消防救援大队开展系列活动,欢迎新消防员下队。

击鼓锣迎新“新蓝”。9月29日下午,大队全体消防救援人员整齐列队,敲锣打鼓欢迎5名新消防员的到来。在简单的欢迎仪式后,老消防员们主动上前

帮助他们整理行李、拿背包、整理床铺等,并为他们准备了一顿丰盛的晚餐,使新消防员深刻感受到了老同事的关怀和队伍大家庭的温暖。同时,大队第一时间组织新消防员给家人报平安。

谈心谈话促交流。当湖消防救援站负责人与新消防员开展谈心谈话活动,详细了解新消防员的基本情况,帮助

他们尽快适应下队后的生活。

红色记忆强信念。组织新消防员来到独山港转龙湾红色教育基地及碉堡遗址,重温中国共产党走过的辉煌历程和峥嵘岁月,感悟老一辈革命家坚定理想信念、无私奉献的崇高品德和艰苦奋斗的革命精神,使他们接受思想和精神的双重洗礼。

队史教育明使命。大队组织新消防员参观了荣誉室、烈士纪念馆,让新消防员掌握了解大队建设以来所取得的成

绩、获得的荣誉及涌现的英雄人物,从而增强他们的自豪感、责任感、使命感和荣誉感,激励他们不忘初心、牢记使命,为日后开展各项工作奠定了良好的基础。

■通讯员 俞强美 沈君君

燃气隐患排查整治筑牢安全防线

近日,嘉兴市燃气安全“百日攻坚”专项行动联合嘉善县建设局、平湖市建设局及燃气行业专家,赴市天然气公司开展安全检查。此次检查旨在深入贯彻落实城镇燃气安全整治“百日攻坚”有关工作要求,落实落细我市燃气安全“百日攻坚”行动,强化企业主体责任。

检查组首先实地检查了天然气公

司门站值班室、生产工艺区等场所的运行情况,并详细了解了天然气公司燃气经营、燃气输配、燃气使用、燃气施工等环节的工作落实情况。检查组充分肯定了天然气公司在安全生产方面所做的工作,并要求继续加强对员工的安全教育,强化员工的安全意识,确保供气安全。

“百日攻坚”行动期间,天然气公司扎实开展各项工作,制订了专项工作方案,召开了安全生产专题会议,将具体工作分解到每个部门及相应责任人;对餐饮场所、农贸市场等进行用气安全隐患排查,重点检查可燃气体报警器、紧急切断阀和熄火保护装置是否安装到

位,通过进社区张贴安全常识宣传页、

设置安全用气宣传展板,向用户宣传燃气安全使用常识,增强用户安全用气意识,努力将隐患消灭在萌芽状态。

天然气公司表示,下一步将根据检查组提出的意见建议,对存在的问题加以整改落实,全力做好燃气安全防线。

■通讯员 朱轩逸

天然气公司将继续严格执行能源保供方案,从严落实各项安全保障要求,全力做好燃气安全工作。

■通讯员 庄学良

嘉兴市住建局检查组来平开展燃气安全检查

日前,嘉兴市住建局检查组来到市天然气公司,开展燃气安全专项检查。

检查组以“四不两直”方式,直接深入生产一线,就反恐应急、场站运行、消

防安全、餐饮场所安全管理等工作开展了严格的检查,详细询问了燃气泄漏报警器安装情况,并对相关台账进行了查阅。检查组对天然气公司“百日攻坚”除

险保安专项行动落实情况予以肯定。同时进一步强调,要以习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示精神为指导,落实燃气企业的安全生产主体责任。

接下去,天然气公司将严格执行能源保供方案,从严落实各项安全保障要求,全力做好燃气安全工作。

■通讯员 庄学良

消防大检查助推燃气安全工作落实落细

近日,市消防救援大队联合开发区消防中队,赴市天然气公司开展全面细致的消防安全大检查。

此次行动中,检查组对重点场所消防安全责任是否落实、消防安全职责是否明确、管理机制、巡查机制、消防控制室值班制度、联动机制是否落实,以及

员工是否熟练掌握灭火器使用方法等情况进行了详细检查。同时,要求天然气公司严格落实消防安全主体责任,加大内部巡查管理力度,抓深抓细消防

安全工作,不留死角、盲区,及时检查和消除火灾隐患。

天然气公司表示,将继续贯彻落实

“安全第一、预防为主”的工作方针,加大检查力度,彻底整改和消除各类火灾隐患与不安全因素。同时,加大对员工

的培训和演练,切实将消防安全生产工作落到实处,保障人民群众的生命财产安全。

■通讯员 朱轩逸

燃气报警设备排查整治行动取得实效



近期,市天然气公司结合实际,开展了为期一个月的“百日攻坚”燃气报警设备排查整治行动。

此次检查过程中,天然气公司共排查出40家企业在燃气项目配套初期未配套相应的燃气泄漏报警探头或电子

切断阀,可能存在安全风险。天然气公司工作人员立即对上述40家企业进行了安全检查和事故防范教育。企业主要负责人能够充分认识到安全生产工作的重要性,主动配

合实施安全整改措施,有效落实企业安全生产主体责任。

下一步,天然气公司将持续加大燃气企业用户排查整治力度,保障燃气安全使用,并不断提高员工发现风险的能力,提升事故应急响应能力。

■通讯员 余汛

